



Руководитель управления воспитательной работы СК России в Волгограде принял участие в памятных мероприятиях, посвящённых 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



В канун 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Герой России Сергей Васильевич Петров совместно с руководителем следственного управления СК России по Волгоградской области Василием Ивановичем Семёновым, руководителями других силовых структур региона, а также представителями органов государственной власти почтили память защитников Сталинграда. Цветы и венки, символизирующие дань уважения солдатам, героически защищавшим город, они возложили к Вечному огню на площади Павших борцов. Именно там во время Великой Отечественной войны, в период Сталинградской битвы проходили ожесточенные сражения.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

После возложения цветов С.В. Петров, В.И. Семенов, а также директор Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета имени

Ф.Ф. Слипченко А.В. Пиндыч посетили Волгоградский областной клинический госпиталь ветеранов войн.

История этого медучреждения началась в 1945 году. Он был создан из эвакогоспиталя, а сейчас здесь проходят лечение те, кто в годы Великой Отечественной войны отстаивал родные рубежи.

Встретившись с ветеранами Великой Отечественной войны, Сергей Васильевич выразил им слова благодарности, поздравил с наступающим Днём Победы и пожелал бодрости духа, крепкого здоровья. Он подчеркнул, что ведомство, возглавляемое Александром Ивановичем Баstryкиным, всегда готово поддержать ветеранов, чтит их подвиг и передаёт память о героизме советских солдат молодёжи - будущим офицерам.

После приветственной речи состоялось вручение ведомственных наград. По решению Председателя СК России, медалями Следственного комитета Российской Федерации награждены ветераны Великой Отечественной войны Сергей Яковлевич Мамичев, Василий Анисимович Лазарев, Александр Иванович Колотушкин.

Все присутствующие почтили погибших фронтовиков минутой молчания, отдав дань уважения мужеству павших на полях сражений.

Для находящихся на лечении ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий, тружеников тыла и детей военного Сталинграда был организован праздничный концерт, в ходе которого выступил юношеский хор кадет Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко. Ребята исполнили патриотические композиции «Армия народа» и «Служить России», а в finale концерта прозвучала песня «День Победы», которую подхватили все солисты принимавших участие в концерте ансамблей. В завершении мероприятия учащиеся Волгоградского кадетского корпуса прошли торжественным маршем по территории госпиталя, продемонстрировав свои выправку и стать.

Пациенты госпиталя поблагодарили гостей, и в особенности кадет, похвалив их за верность идеалам и ценностям, за которые воевали ветераны.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1683255>